
 

Mješovita industrijsko-obrtnička škola 

Karlovac, Struga 33 

Projekt MIOŠ-KA mobilnosti 2 (MIOS-KA 

mobilities 2) br. 2022-1-HR01-KA122-VET-

000073892  

Uspješno završena prva mobilnost učenika u projektu „MIOŠ-KA mobilnosti 2“! 

 

Erasmus+ projektom „MIOŠ-KA mobilnosti 2“ br. 2022-1-HR01-KA122-VET-000073892 

koji je Agencija za mobilnost i programe EU odobrila Mješovitoj industrijsko-obrtničkoj školi planirano 

je 29 mobilnosti učenika i jedna mobilnost nastavnika struke na job shadowing.  

Prva mobilnost 15 učenika u Bragu, Portugal protekla je uspješno. Partner u projektu Aplicaproposta 

uspješno je pronašao poslodavce za 4 učenika građevinski tehničari, 3 učenika arhitektonski 

tehničari, 2 učenika fotografa, 2 učenika rukovatelja samohodnim građevinskim strojevima, 2 učenika 

kozmetičara i 2 učenika autolakirera. Zajednički smo dogovorili program stručne prakse. Prije polaska 

smo pripremali učenike za putovanje, za stručnu praksu, pohađali su jezične pripreme. U pratnji te 

grupe bile su dvije profesorice. 

Očekivanja učenika ispitali smo upitnikom prije polaska na mobilnost. Većina učenika se odlučila za 

odlazak na stručnu praksu u inozemstvu jer smatraju da će im pomoći u napredovanju u zanimanju i 

jer ih zanima sadržaj stručne prakse. Kod firme u koju će ići na praksu ih zanima kako rade posao u 

struci. Većina učenika je izjavila da želi dati sve od sebe da mobilnost uspije, ali su malo nesigurni u 

znanje stranog jezika.  

Nakon odrađenog prvog tjedna, učenici su izjavili da ih zanima sadržaj stručne prakse i država u kojoj 

se nalaze, da su se prilagodili na radnom mjestu tako što mogu upotrijebiti dosadašnja znanja i što 

imaju dobrog mentora i podršku, te da su stekli nova znanja i vještine. Mobilnost im je poticaj za 

nastavak obrazovanja u struci.  

Po završetku su svi zadovoljni stručnom praksom i svima se sviđa grad i njegove znamenitosti, 

mogućnosti putovanja javnim prijevozom i mnoštvo ljudi na ulicama. Kažu da bi najradije ponovili ovo 

iskustvo i zahvalni su Mješovitoj industrijsko-obrtničkoj školi i Agenciji za mobilnost i programe što su 

omogućili provedbu ovog projekta, te partneru Aplicaproposta koji je pomogao u organizaciji i 

realizaciji ove mobilnosti. 

Na linku https://fb.watch/hWyEl0Og2E/ možete pogledati prikaz mobilnosti u Bragu u obliku videa 

koji su napravili naši učenici fotografi. 
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